

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

СРБИЊЕ, АВГУСТ 2004. ГОДИНЕ
ГОДИНА XV, БРОЈ 1811

ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПског РАДИКАЛНОГ САВЕЗА ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ЗА ОПШТИНУ СРБИЊЕ



СРПСКИ ЈУНАК

ПОШТОВАНИ ГРАЂАНИ ОПШТИНЕ СРБИЊЕ

Највеће зло које може снаћи државу је крађа и тотална корупција власти и државних органа. Управо то се десило нашој земљи. Корупција је захватила све поре друштва, почев

од локалних органа власти па до највиших.

Грађани још памте општинске афере у којима су отимани и пљачкани милиони марака и самовољно трошене паре за куповину станова локалним моћницима. Велика криза у држави проузроковала је кризу морала код носилаца функција власти, а степен корупције довела до неслућених размера. Данас се буквално може урадити све подмићивањем лица која одлучују. Власт је постала средство брзог богаћења за све њене носиоце.

Кодекс части, поштења и одговорности само су поштапалице носилаца функција које ничему не служе, осим за прикривање криминалних радњи. Српски радикали су у великом броју општина у Републици Српској вршили локалну власт, после локалних избора 1997. године, и ниједан од њих се није огрешио нити у томе учествовао, а где год су се те ствари дешавале од стране других, на време су све упознавали и о томе обавештавали јавност и судску власт.

Да би се вратило поверење грађана у власт и носиоце њених функција морају се досадашњи носиоци власти, за које се утврди да су корупцијом дошли до одређених материјалних добара, извести пред лице правде и, уз одузимање овако стечене имовине, ригорозно казнити.

Једино строг однос према носиоцима јавних функција, уз перманентну контролу извршења обавеза од стране власти, може да заустави и у корену сасече корупцију, као једно од највећих зала у држави.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ - ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће се максимално заложити за раскринкавање корупционашких афера и примерно кажњавање корумпираних функционера.

Једини ефикасан начин заустављања и спутавања самовоље бирократског апарата Српски радикални савез др Војислав Шешел види у ригорозној контроли општинске администрације од стране законодавне, извршне и судске власти, као и у њеном свођењу на најмању могућу меру, на неопходан број општинских чиновника за обављање послова који су стварно важни за нормално функционисање општинске управе.

Увођењем контролних механизма може се у великој мери избећи бирократизација државног апарата и на тај начин би општинска администрација била натерана да стриктно служи држави и народу, без прекорачења законских овлашћења.

Искуства цивилизованих држава сведоче да се функционалност рада и ефикасност извршења обавеза повећавају рационалним смањивањем броја запослених у општинској администрацији и њиховим свођењем на оптималну меру, поједностављењем управног поступка и инсистирањем на ажурности која се постиже кратким роковима за поступање чиновника по захтевима грађана и правних лица.

Селекција кадрова у условима слободне конкуренције, сузбијања протежирања, протекције, непотизма и корупције, као и постављање високих критеријума за запошљавање у општинској администрацији, уз солидно награђивање кроз платне разреде, услови су рационалне реконструкције чиновничког апарата.

Стање у Републици Српској, које се у свом најцрњем облику рефлектује и у Србињу, катастрофално је у сваком погледу. Сведоци смо сталних привредних крађа и превара у привреди која је у тоталном колапсу. Мито и корупција су у свим порам власти и на свим нивоима у Републици Српској, а у Србињу је тако видљива да није потребно бити упућен, јер су носиоци власти, својим понашањем, сами себе разоткрили. Владајућа коалиција СДС, ПДП и СДА чини све да Србиње остане општина у којој 90% становништва живи у беди, а млади људи излаз из ове ситуације виде одлазећи у треће земље.

Од предратне средње развијене општине са солидном привредом, инфраструктуром и одличном повезаношћу у региону великим природним потенцијалом у свим областима,

Србиње је сада очигледан пример како се све може зауставити и упропастити погрешно вођеном политиком. СДС је својом дугогодишњом владавином успео оно што комунисти нису: да расрби Србиње, да отера младе, да посече и уништи шумско богатство, да обесправи поштене и честите грађане, за затре све, некада успешне, спортске колективе итд. јер, примера је безброј.

Локална власт се поплочавањем главне улице крије од одговорности за нерад и то је искористила као покриће, а асфалтни пут за Лазарево и Кочићеву, те Јошаницу и Годијено, мирно користи за организацију ципијада и других, њима битних, манифестација. Борачка, избегла и расељена лица, третирају се као да су грађани другог реда.

Када Српски радикални савез др Војислав Шешел дође на власт, СО Србиње ће бити сервис свих грађана општине и њихов легитимни покровитељ, без охолости и одбојности која је сада заштитни знак ове установе пуне одговорности за све досадашње малверзације.

Бирократски апарат мора да буде сведен на онај ниво који је довољан за успешан рад. Они који су одговорни за одумирање привреде, морају за то и да одговарају. Српски радикални савез др војислав Шешел ће се залагати и за оживљавање спортског друштва СУТЈЕСКА, који би требало подићи на предратни ниво, те на тај начин децу и омладину удаљити од улица и порока.

ОПШТИНСКА ИЗВРШНА ВЛАСТ

Систем извршне власти у парламентарној демократији, за који се залажу српски радикали и какав ће реализовати одмах по стицању народног поверења, у потпуности се разликује од онога што данас имамо.

Српски радикални савез др Војислав Шешел ће општинску власт формирати од способних, квалитетних, поштених и угледних људи, а не од оних који су склони било којим врстама махинација, марифетлукцима и криминалу, а који данашњим моћницима служе само за покриће и заштиту од одговорности потпуног уништења и тоталне пљачке. Ради постизања финансијских уштеда и вишег степена оперативности, намеравамо смањити број буџетских корисника.

У визији српских радикала основни принцип демократизације друштва представља отвореност и јавност рада општинских органа. Процес затварања и скривања истине од јавнос-



*Руководство Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ:
Мирко Благојевић, Радислав Кањерић и Огњен Тадић*

ти, од средстава информисања и грађана, довео је до највећег степена корупције, злоупотребе овлашћења, субјективизма, волунтаризма, узурпације права грађана од стране носилаца власти и вршилаца функција у политичком систему.

Систематски се од јавности скривају злоупотребе јавних овлашћења и пљачки народне и државне имовине од стране локалних политичких моћника.

Српски радикални савез др Војислав Шешељ се залаже за највиши степен ошворености и јавности рада оштинских органа, као и за редовне, директне телевизијске преносе свих скупштинских седница. Начелници управних служби и јавних институција били би обавезни да на захтев грађана и медија дају све податке којима располажу, а тичу се редовних општинских и друштвених делатности.

Српски радикали се залажу за комплетну реорганизацију и рационализацију општинске управе која ће се заснивати на уверењу да је реч о сервису грађана, а не о сили која ће према људима а priori заузимаати одбојан или непријатељски став. Реорганизација је неопходна на свим нивоима и мора се спровести на принципу стручности кадрова и њихове елементарне оспособљености за рад у органима управе. Тај апарат мора бити деполитизован и високо професионализован, без родбинских веза и политичке обојености.

РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ

Инвестиције ће имати подстицајно дејство на

укупну економску активност наше општине ако, пре свега, ангажујемо локалну радну снагу и омогућимо локалну дистрибуцију дохотка. Стимулисање приватних инвеститора за улагање на подручја наше општине и изградња инвестиционих објеката. Инвеститори који су са нашег завичајног порекла, сеоског или градског могу бити најистрајнији у инвестиционом подухвату на подручју са којим постоје њихове емоционалне везе.

Полазну претпоставку развоја друштва у програму за Српски радикални савез др Војислав Шешељ представља концепт либералне тржишне привреде. Основни принцип либералне тржишне привреде је слободна предузимљивост предузетника на економском подручју. То ће принудити предузетнике да обезбеде оптималну и економичнију производњу, чиме ће се вршити и најрационалнији распоред свих производних фактора на одређене гране привредне делатности.

ПРИВРЕДНИ РАЗВОЈ

Свима је већ јасно да је привреда Србиња, захваљујући странкама на власти, СДС-у и ПДП-у, у колапсу. Сталним и отвореним крађама квази привредници, у сарадњи са судством и полицијом, који су под тоталном влашћу владајуће коалиције, успели су да све привредне субјекте у општини похарају и прекину сваку наду за оживљавањем производње.

Да је судство у Србињу под влашћу поменутих владајућих странака говоре и чињенице да нико није одговарао за криминал почињен у

фирмама наше општине, а људи из СДС-а и ПДП-а, који су виновници тих радњи, ослобађани су било какве кривице и проглашавани честитим и поштеним људима.

А стање у општини Србиње је сасвим другачије. Од бројних примера, можемо навести један, а односи се на МАГЛИЋ - који је био гигант дрвне индустрије чак и у предратној Југославији. Владајуће странке су преко директора, који су чланови тих странака, успеле да 1200 радника ове фирме доведу на ивицу егзистенције. Послератни директор је проневерио огромна средства и затворио већину РЈ МАГЛИЋ. Тек када су радници анимирали нека средства јавног информисања, поменути директор је отишао у Србију да ужива у плодовима своје крађе. Са његовим наследником се десило слично, а такође га је поставио СДС. Страним инвеститорима и потенцијалним купцима су стално подметани неприхватљиви услови, јер није било личних интереса, а живот и опстанак радника никада није био битан сегмент у пословању кадрова СДС-а и ПДП-а. Садашњи руководиоци, путем нелегалног стечајног поступка, желе да покрију све послератне крађе, схвативши да су грађани коначно дошли свести и да неће никада више дозволити да СДС и ПДП, са својим коалиционим партнером СДА, икада више буду на власти. Да би се све ово и остварило, неопходно је урадити следеће:

*** ПОШТЕНА ПРИВАТИЗАЦИЈА (ДА ПОТЕНЦИЈАЛНИ КУПЦИ ПРЕУЗМУ СВЕ ОБАВЕЗЕ ОДМАХ ПО КУПОВИНИ И ПОКРЕНУ ПРОИЗВОДЊУ, А САМИМ ТИМ И ПОПРАВЕ СТАЊЕ У ЕКОНОМСКОМ СМISЛУ ОПШТИНЕ У ЦЕЛИНИ) И РЕВИЗИЈА ДОСАДАШЊЕ ПЉАЧКЕ ОД СТРАНЕ СДС-а И ПДП-а**

*** ОБЕЗБЕЂИВАЊЕ ЛИБЕРАЛИЗАЦИЈЕ НА ТРЖИШТУ И СЛОБОДАН ПРОТОК РОБА, БЕЗ МОНОПОЛА**

*** ПОПРАВКА ИНФРАСТРУКТУРЕ (ИЗГРАДЊА ПУТЕВА ЗА СЕЛА И ПРИГРАДСКА НАСЕЉА, КАО И ОДРЖАВАЊЕ И ПОПРАВКА ГРАДСКИХ ПУТЕВА)**

*** ПОПРАВКА И ТРАЈНО РЕШАВАЊЕ ДОТОКА И ДИСТРИБУЦИЈЕ ВОДЕ У САМОМ ГРАДУ И СЕЛИМА КОЈА ДО САДА НИСУ РЕШИЛА ТА ПИТАЊА**

*** ЈАЧАЊЕМ ПРИВРЕДЕ СМАЊИТИ НАМЕТЕ ГРАЂАНИМА У ВИДУ НАЈСКУПЉЕ СТРУЈЕ И МОНОПОЛА У ПТТ**

*** ИЗГРАДЊА ХЕ ВУК БИЈЕЛА**

Због наведеног стања у привреди општине, Српски радикални савез др Војислав Шешељ у Србињу, за раднике који су остали без посла као и за младе људе који су тек завршили школовање, излаз види кроз упосленост у, алој привреди. Свесни смо чињенице да, због тешке материјалне ситуације, ниједан поштени становник не може организовати неки законски легалан посао од кога би могао да издржава себе и своју породицу. Због тога је неопходно стимулисати поштене, младе, способне и школоване људе да се баве послом за који су оспособљени.

Као начине стимулације, Српски радикални савез др Војислав Шешељ, види кроз стварање здравих услова за покретање, раст и развој мале привреде који се огледају кроз:

*** ВЕЛИКИ БРОЈ ПРИРОДНИХ И ПРИВРЕДНИХ РЕСУРСА ОПШТИНЕ**

*** СВОЂЕЊЕ ФУНКЦИОНИСАЊА ПОСТОЈЕЋЕ МАЛЕ ПРИВРЕДЕ У ЗАКОНСКЕ ОКВИРЕ**

*** ИЗДВАЈАЊЕ ИЗ ГРАДСКОГ БУЏЕТА**

*** СТВАРАЊЕ УСЛОВА ЗА ДОМАЋА И СТРАНА УЛАГАЊА**

КУЛТУРА

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ће подржавати и подржавати свеобухватни развој културног деловања и то без намењања идеолошких, политичких или личних интереса.

Руководећемо се искључиво параметрима вредности самих дела, односно ствараоца. Ово се пре свега односи на институционалне облике рада, као што су облик заштите споменика кул-

Да буде боље.

Радикално боље.

туре, музејска и архивска делатност, позориште и филм, рад културно-уметничких друштава, заједница и удружења итд.

Мора се дефинисати листа приоритета и утврдити услови под којима би се улагала финансијска средства, а ти приоритети морају одговарати на два основна захтева - квалитетно - естетски критеријум вредновања и општи национални интерес за инвестирање у области културе.

У Србињу постоје две културне манифестације: Светосавске свечаности и Србињске духовне свечаности. Просечном посматрачу који пропрати ове догађаје може бити јасно да ту културе има врло мало, скоро нимало. Сваке године је садржај ових манифестација исти. У време трајања ових свечаности град не изгледа празнично, не осећа се празнична атмосфера. Зашто? Зато што су људи, задужени за културу, нестручно бирани, по ко зна ком критеријуму, седе у столицама и спавају зимски сан, док град тоне у културно сивило, монотонију и незнање

Српски радикални савез др Војислав Шешељ ће, када дође на власт у општини Србиње, урадити следеће:

*** ПОСТАВИЋЕ СТРУЧНЕ КАДРОВЕ ИЗ ОБЛАСТИ КУЛТУРЕ И УМЕТНОСТИ, КОЈИ ЋЕ УЈЕДНО ЧИНИТИ И САВЕТ ЗА КУЛТУРУ ГРАДА**

*** САВЕТ ЗА КУЛТУРУ ТРЕБА ДА ОРГАНИЗУЈЕ СВЕ ЉУДЕ КОЈИ СЕ БАВЕ КУЛТУРОМ И УМЕТНОШЋУ, ДА ОБЕЗБЕДИ УСЛОВЕ ЗА РАД, КАО И ДА АФИРМИШЕ МЛАДЕ СТВАРАОЦЕ У ОПШТИНИ И ШИРЕ**

*** САВЕТ ЗА КУЛТУРУ ТРЕБА ДА БРИНЕ О ОРГАНИЗАЦИЈИ КУЛТУРНИХ МАНИФЕСТАЦИЈА И ДА ОБЕЗБЕДИ КВАЛИТЕТАН КУЛТУРНО-ЗАБАВНИ ПРОГРАМ, ТЕ ДА САРАЂУЈЕ СА СРЕДСТВИМА ЈАВНОГ ИНФОРМИСАЊА**

*** САВЕТ ЗА КУЛТУРУ ТРЕБА ДА САРАЂУЈЕ СА ОСТАЛИМ ГРАДОВИМА У РЕПУБЛИЦИ СРПској, БиХ, КАО И СА ГРАДОВИМА ДРЖАВНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ СЦГ**

На овај начин желимо да у граду створимо културно језгро људи који се професионално баве књижевношћу, музиком и сликарством, а у сарадњи са КУД-ом и другим културним удружењима. На овај начин желимо да направимо такав уметнички квалитет који ће сам моћи да понесе одржавање једног културног догађаја и на тај начин, у најбољем светлу, промовише Србиње код нас и у свету.

ОБРАЗОВАЊЕ

Основа програма Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ у области образовања је дете а не образовни садржај и то се односи на предшколско и школско васпитање и образовање. Предшколско образовање треба да ублажи социјалне разлике међу децом и да их научи да, живећи у групи, сазнају потребе и искуства других. Неопходна је и изградња школа са мање одељења јер би оне биле приступачније и функционалније, а где год је могуће у предшколско и школско васпитање увести приватни капитал.

Тако да као неопходну и незаобилазну новину треба предвидети и формирање свих услова потребних за оснивање и рад приватних школа. Локалној самоуправи у области образовања је остало мало могућности, па локална заједница мора да се избори за што боље услове за школовање.

Сјав Српског радикалног савеза др Војислав Шешељ је да општина мора помоћи предшколским усљановама, обезбедити средства за превентивну заштитну деце и регресирање прошково боравка деце у предшколским усљановама.

План реконструкције и изградње за наредни период би био:

*** ИЗГРАДЊА НОВИХ ШКОЛСКИХ ОБЈЕКТА СА ПРАТЕЋИМ САДРЖАЈИМА (ИГРАЛИШТЕ И СПОРТСКЕ САЛЕ)**

*** ИЗГРАДЊА СПОРТСКИХ ШКОЛСКИХ ДВОРАНА**

ЗАНАТСТВО

Локална заједница нема великог утицаја у области образовања али, морамо у наредном периоду да учинимо више да би се ове установе задржале, постојеће адаптирале и урадили планови изградње за нове на подручју наше општине.

ЗДРАВСТВО И СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА

Податак да 75% грађана од месечних прихода (зарада, плата, пензија, социјална примања итд.) једва обезбеђују само храну, најбоље показују какав је квалитет живота у нашој земљи. Сви облици социјалног давања постали су симболични и крајње неизвесни. Народно благостање може бити једина гаранција стабилне социјалне сигурности грађана. Лични интерес појединаца је покретач свих активности.

Интерес гони човека на активности, а самим тим отвара му нове просторе за деловање и умножавање интереса као и области интересовања. Лични интерес чини човека далеко одговорнијим за активности које предузима јер, у крајњем, сви резултати се превасходно њега тичу, погађају га или награђују. Лични интерес није могуће остварити уколико нема истинских слобода.

О социјалном стању превасходно бригу мора да води појединац и породица, а општина у изузетним случајевима, прописаним законом, када природне неједнакости и неспособности угрожавају, пре свега, живот појединца. Српски радикали ће се залагати да општина, у складу са својим могућностима, помогне рад социјалнохуманитарних организација и грађана у обављању хуманитарних делатности.

За ту намјену требало би оспособити следеће објекте:

*** ПРОСТОРЕ КОЈИ СУ САЧУВАНИ КАО ЧИТАОНИЦЕ МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА ДОВЕСТИ У РЕД И ПРИВЕСТИ ИХ СВРСИ ЗА КОРИШТЕЊЕ ЗА ПЕНСИОНЕРЕ И ЦИЉАНЕ ГРУПЕ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ КАТЕГОРИЈА И ЊИХОВ САДРЖАЈ**

Српски радикали сматрају да занатство мора да буде у форми радње без својства правног лица, без ограничења броја радника које запошљава и са прописивањем минимума услова за обављање одређене врсте посла. Мерама пореске политике треба дефинисати захватање државе из реално оствареног промета, односно прихода. Перспективе развоја занатства, уз стимулативну-неограничавајућу законску регулативу су у области услужног занатства, уметничких предмета и домаће радиности.

ТУРИЗАМ, УГОСТИТЕЉСТВО, ЗАБАВА И РАЗОНОДА

Туризам, као привредна грана, у условима тржишне привреде и потпуне приватизације, мора сам себи да обезбеди изворну акумулативност. Општина мора да поклони велику пажњу развоју туризма на својој територији, да редовно врши унапређење комуналних, спортско-рекреативних и других делатности који доприносе развоју туризма на том подручју, као и услове за организовање туристичко-информативне и пропагандне делатности и у што већој мери довођење приватног капитала у то место и у његове садржаје.

Забава и разонода представљају једну од најзначајнијих потреба сваког појединца, чији су прави садржаји умногоне занемарени, а стихијско понашање и прилагођавање свакодневним трендовима показују да је ово поље недовољно истражено и да треба тражити нове и другачије концепције одмарања и забаве не само младих људи већ и старијих грађана наше општине. Начин на који ће они проводити слободно време вишеструко је значајан. Прво, прекид физичке или интелектуалне активности ради накнаде утрошене радне снаге мора бити искоришћен на најцелисходнији начин јер, не само то време већ и поновна радна продуктивност, зависе од садржајаведеног времена у доколици. Друго, уколико забава и разонода добију место које заслужују у систему људских потреба, могу се избећи многобројне антисоцијалне и деви-

ЗА ОВО СЕ ЗАЛАЖУ СРПСКИ РАДИКАЛИ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ИЗ СРБИЊА. АКО СЕ ЗА ИСТО ЗАЛАЖЕТЕ И ВИ, ДРАГИ БИРАЧИ, ОНДА ГЛАСАЈТЕ ЗА НАС, КАКО БИСТЕ НАМ ПРУЖИЛИ ПРИЛИКУ ДА ОВАЈ ПРОГРАМ РЕАЛИЗУЈЕМО

јантне појаве у друштву и држави.

С обзиром на то да забава умногоме кореспондира са културом и уметношћу, неопходно је и даље развијање ове две области друштвене свести.

У овој области неопходно је максимално искористити приватни капитал, јер ће се на тржишту услуга које угоститељство, забава и разонода подразумевају, најбоље снаћи и пружити најбоље резултате. Такође, приватној иницијативи се морају пружити оптимални услови. То подразумева олакшано добијање дозвола за отварање и рад објеката за угоститељство и забаву (дискотека, кафића, интернет клубова, салона апарата и слично) или за њихово представљање - ако се ради о дечијим забавним парковима.

СРПСКИ РАДИКАЛНИ САВЕЗ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ *смајтра да не смеју бићи њошављена никаква ођраничења у њођледу раднођ времена ових објеката, али у истио време власници се морају обавезати да ће истионији све њошребне услове који се односе на уважавање околине у којој се објекат налази.* Значи, морају се поштовати сви прописи који регулишу постојање и одржавање јавног реда и мира или безбедности.

Посебно, мора бити обезбеђена безбедност и сигурност свих посетилаца појединих забавних објеката, што је до сада представљало велики проблем за младе људе.

*** ДЕЧИЈА ИГРАЛИШТА МОРАЈУ ДА СЕ ИЗГРАДЕ И ОСПОСОБЕ КОД СВИХ СТАМБЕНИХ ЗГРАДА ГДЕ ГОД УСЛОВИ ДОЗВОЉАВАЈУ КАО И ЊИХОВО ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА У НОВИМ НАСЕЉИМА И СЕОСКИМ ДОМОВИМА КУЛТУРЕ**

СПОРТ

У развоју спортиа мора доћи до трансформације које ће се остварити њо линији професионализације, као и приватизацији клубова и спортиских објеката. Врхунска спортска остварења на међународном плану, било појединаца или екипа, представљају афирмацију и допринос општекултурном развоју наше општине, а она од појединаца захтевају изузетне напоре и ангажовање.

Стога је потребно да им се омогући стручно оспособљавање кредитима и стипендијама.

Решење за клубове, спортске организације, самосталне спортске школе, установе које се баве рекреацијом и појединце-спортисте је приватизација. Улагачи ће, водећи рачуна о средствима и објектима којима располажу, о политици клубова самостално одлучивати, а њихов опстанак зависиће искључиво од способности да се докажу и одрже на тржишту.

Такође, *српски радикали би њодстицањем изградње и рада довољнођ броја објеката за забаву и разоноду учинили мнођо на одбијању и одвраћању младих од ојасних и штејних садржаја,* на пример наркоманије, а уличарство и многи други облици асоцијалног понашања били би сведени на минимим.

Да би се ови планови и реализовали треба, за почетак, урадити следеће:

*** ПЛАНИРАЊЕ И ИЗГРАДЊА СВЛАЧИОНИЦЕ, ПОСЛОВНИХ ПРОСТОРИЈА, ТЕРЕНА И ТРИБИНА ГРАДСКОГ СТАДИОНА**

*** ИЗНАЛАЖЕЊЕ И ОДОБРЕЊЕ ЗА ИЗГРАДЊУ СПОРТСКЕ ДВОРАНЕ**

*** ОБНОВА ТЕНИСКИХ ТЕРЕНА**

*** ОБНОВА, ПОПРАВКА И ОСВЕТЉЕЊЕ ТЕРЕНА ЗА МАЛЕ СПОРТОВЕ (МАЛИ ФУДБАЛ, ОДБОЈКА, КОШАРКА) НА ПОМОЊНОМ СТАДИОНУ**

*** ОБНОВА, ПОПРАВКА И ОСВЕТЉЕЊЕ СПОРТСКИХ ТЕРЕНА У НАЦИОНАЛНОМ ПАРКУ СУТЈЕСКА ТЈЕНТИШТЕ (ВЕЛИКИ СТАДИОН, БАЗЕН И ТЕРЕНИ ЗА МАЛЕ СПОРТОВЕ)**

*** ОБНОВИТИ РАД ШКОЛЕ СКИЈАЊА И ПОМОЊИ ОКО УРЕЂЕЊА ТЕРЕНА И НАБАВКЕ СКИ ЛИФТОВА И ПОТРЕБНЕ ОПРЕМЕ.**

*** ПОПРАВИТИ И УРЕДИТИ СПОРТСКЕ САЛЕ И ТЕРЕНЕ ОСНОВНИМ ШКОЛАМА СВЕТИ САВА И ВЕСЕЛИН МАСЛЕША, КАО И ОСНОВНИМ ШКОЛАМА НА БРОДУ, МИЉЕВИНИ, ЧЕЛЕБИЊИМА И ПОПОВУ МОСТУ, ТЕ ТАКО ОМОГУЊИТИ НАСТАВНИЦИМА ФИЗИЧКЕ КУЛТУРЕ ДА УСПЕШНО ВОДЕ СПОРТСКЕ СЕКЦИЈЕ**

*** УРЕДИТИ ПОМОЊНИ СТАДИОН НА ПЕСКУ ПОРЕД РЕКЕ ДРИНЕ:**

- ПОПРАВКА САМОГ ТЕРЕНА
- ИЗГРАДЊА МОНТАЖНОГ ОБЈЕКТА
- ПОСТАВЉАЊЕ ТУШЕВА
- ПОПРАВКА И УРЕЂЕЊЕ ТЕРЕНА ЗА ИЗГРАДЊУ ОДБОЈКЕ НА ПЕСКУ
- * ИЗНАЛАЖЕЊЕ ЛОКАЦИЈЕ ЗА ОДРЖАВАЊЕ УЛИЧНОГ БАСКЕТА



ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Циљ Српског радикалног савеза др Војислав Шешелј је квалитетан ниво заштите и унапређења животне средине. Сложеност и међузависност процеса у природној средини, чињеница да је људско друштво нераздвојни део тог система и да се основни узроци деградације животне средине налазе у области људског деловања, упућују на то да се у решавању

садашњих и будућих проблема заштите и унапређења животне средине мора поћи од сазнања о узајамној повезаности економског развоја и стања животне средине.

Уколико ресурсе земље не будемо користили мудро и одмерено, будућим генерацијама, без икаквог оправдања, одузимамо право на будућност. Мере заштите треба дефинисати још у планирању и изградњи. Потребно је дефинисати начелну обавезу да се уређење простора, коришћење природних богатстава, биљног и животињског света одређено просторним и урбанистичким планом врши уз очување и унапређење природних богатстава, обезбеђење заштите природних добара, очување биолошке разноврсности, одређивање мера заштите од удеса и елементарних непогода ширих размера. Исто тако нужно је предвидети најстроже санкције. Прве кораке у реализацији заштите животне средине српски радикали виде у следећим инвестицијама:

- * ЗАШТИТА ИЗВОРИШТА БЈЕЛАВЕ, ЦРНИ ВРХ И ЂИЂЕВО ВОДОВОД
- * ИЗГРАДЊА ДЕПОНИЈЕ СМЕЂА
- * РЕДОВНО ОДВОЖЕЊЕ СМЕЂА
- * РЕДОВНО ЧИШЋЕЊА ОБАЛА СВЕ ТРИ РЕКЕ У СРБИЈУ
- * ЗАБРАНА ОДЛАГАЊА ОТПАДА НА ОБАЛИ РЕКА
- * ИСПРАВНО КОРИШЋЕЊЕ ПРИРОДНИХ РЕСУРСА
- * ОБЕЗБЕДИТИ ФОНД ПРИ ОПШТИНИ ИЗ КОГА БИ СЕ РЕФУНДИРАЛА СРЕДСТВА ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА НА ИМЕ ПАРТИЦИПАЦИЈЕ ЗА УСЛУГЕ КОЈЕ ПРУЖАЈУ УГРОЖЕНИМ КАТЕГОРИЈАМА СТАНОВНИШТВА, КОЈА НИСУ ОСЛОБОЂЕНА ТОГ ПЛАЋАЊА ПО НЕКОЈ ДРУГОЈ ОСНОВИ (ПЕНЗИОНЕРИ, РАДНИЦИ, ПРИВРЕДНИЦИ КОЈИ НИСУ НА БИРОУ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ, НЕКЕ КАТЕГОРИЈЕ БОРАЦА, ИНВАЛИДА И ПОРОДИЦЕ ПОГИНУЛИХ)

АКО ДОБИЈЕМО ВЛАСТ, ОБЕЗБЕДИЋЕМО ФИНАНСИЈСКА СРЕДСТВА ЗА ПОСТЕПЕНУ И ПОТПУНУ РЕАЛИЗАЦИЈУ ОВАКВИХ ПРОГРАМСКИХ ЦИЉЕВА И ПРОЈЕКТА